

母女修炼大法获健康 见证神奇

【明慧网】很多人都知道，法轮功（又称法轮大法）是佛家修炼大法，不只是祛病健身，而且还是修炼，是按宇宙特性真、善、忍法理修炼。祛病健身之效非常显著。以下两则故事，是其中的见证。

身患绝症 修炼法轮功 七天身体康复

我母亲在 1992 年患病，到哈尔滨医大二院确诊右上颌癌，并做了手术，术后化疗，长期使用杜冷丁止痛，打了 5 年，每天 6 针，两腿已经无法正常行走，注射的部位，已经象石头一样硬，身体消瘦，右眼睛也失明了。到 1998 年，医院不再给母亲供应杜冷丁，全家人为母亲到处求人买药。就在这时，邻居热心的劝我母亲学法轮大法，说法轮大法祛病健身有奇效。

从此母亲开始学大法，看书学法三天后，打杜冷丁时，药自己滑落到地上，打碎了，再拿一枝，又滑落地上，打碎了。母亲悟到是师父管自己了，不用再打针了，7 天后就再没打过针。母亲开始去学法点上学法，一开始时需要打车送她去，十几天后她就能自己去学法点学法炼功了。

一个月后，母亲就能自己做饭、洗衣服，去买东西，身体完全恢复了正常。我们当地的人都见证了大法的神奇，一个癌症病人，打了 5 年的杜冷丁，修炼法轮功 7 天后，身体就全好了，真是奇迹。

大法使我的身心得到了净化

我学法之前多种疾病困扰我，折磨我，心脏、妇科、皮肤病，那



时我总觉的这个世界对自己不公平，就觉的活的没有价值，人生的路很渺茫。

我是在 1998 年冬天有幸学大法的，当时我婆婆已经学大法了，她对我说：“你去炼法轮功吧。”那时我还没有大法书。有一天，我到炼功点炼功时，炼到第二套功法，法轮桩法两侧抱轮时，就感觉四肢无力，恶心呕吐，吐的都是黄苦水，吐一阵子我又接着炼还是吐，没有坚持下来我就回家了。过了一會兒，婆婆回来问我咋没炼完，我说可能师父不要我，把我吐的都要背气了（那时我不知道修炼，没有悟性）。这时婆婆笑了说：“看来你和师父有缘哪，这是师父给你净化身体呢。”

接着我就请了《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）这本宝

书，从此我就天天拜读这本宝书，读书时有时就泪水不住的流，也不知为什么，有时一股热流从头顶下来通透全身。学法第五天时我就象得了重感冒一样，一阵冷，在热炕上盖上大被子都直打哆嗦，一阵热坐在地上还是热。我丈夫让我吃药，我说这不是病，是师父给我净化身体呢。

两天过去了，什么症状都没有了。又过了几天，我的全身象肿了一样的，都不能穿衣服，这时丈夫说你的皮肤病又犯了，怎么比以前严重呢，赶紧吃药吧。我说没事，我师父给我净化身体呢。三天过后什么事没有了，病都不翼而飞了。

丈夫说，真是太神了，以前你没炼功时皮肤病一上来，一、两个月吃药也不好，这次三天就好了，这法轮功太神奇了。从此，丈夫也非常支持我修炼法轮功。

当我看完第一遍《转法轮》时，我的心里象开了两扇门一样，人也精神了，性格也开朗了，身体无病一身轻。

修炼法轮功后让我的身心得到了净化，法轮大法在我身上发生奇迹的事太多了。

文/大陆大法弟子◇

你知道吗

在中共迫害法轮功前，法轮功祛病健身之神奇功效在中国几乎家喻户晓。1998 年，中国国家体育总局抽样调查法轮功学员 12553 人，疾病痊愈和基本康复率为 77.5%，加上好转率 20.4%，祛病健身总有效率高达 97.9%。

法轮功（又称法轮大法），至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



河北保定市涿水县众多法轮功学员遭警察骚扰

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）二零二四年四月底，保定市公安局召集辖区各市、县公安局、国保大队，预谋在五、六月份集中对法轮功学员大面积绑架、骚扰、迫害。涿州市、涿源县和涿水县等积极参与，众多法轮功学员都被上门骚扰、照相，有的被非法抄家。据不完全统计，目前已知涿水县被骚扰的法轮功学员有 34 人次，其它县市待查。

其中，二零二四年四月三十日，涿水县东关村夏洪民被绑架，并被非法行政拘留。二零二四年五月十五日，夏洪民被转到涿水县看守所关押，遭非法刑事拘留至今。

其他遭受迫害的法轮功学员被骚扰的部分事实如下：

◎涿水县楼村镇西营房村的法轮功学员朱长启，男，70 多岁。从二零二四年五月至今，朱长启已被镇派出所骚扰四次。朱长启第一次遭骚扰时，被派出所警察带到涿水县城，强取电子手印。第二次他被骚扰时，家中播放器、年画等物品均被非法抄走。

◎涿水县楼村镇雁翎村的法轮功学员冀秀芝，女，70 岁。她的大法书籍被警察非法抄走。

◎涿水县楼村镇长安庄村法轮功学员支树云，女，70 多岁。支



树云和法轮功学员陈桂莲、张树来夫妇被警察骚扰。

◎涿水县安阳村法轮功学员老杨，男，80 多岁，被警察上门骚扰。

◎涿水县王村镇法轮功学员王宝芹、陈书义、朱秀玲、张庆春等被骚扰。

◎涿水县石亭镇坂城村法轮功学员张淑芹和石亭镇北庄村法轮功学员张英霞被骚扰，当时他们不在家，在外打工。

◎涿水县南秋兰村法轮功学员李国林、宋淑花、李爽一家三口连续两天被警察骚扰。

◎涿水县明义镇法轮功学员邢文艳、姜各庄村建华被警察骚扰。

◎涿水县魏村法轮功学员张树文、李卫东，薛家庄、侯俊平先后被警察骚扰。

◎二零二四年五月十四日下午

三点多，家住涿水县城的法轮功学员刘金英被派出所警察上门骚扰，警察要非法拍照，刘金英拒绝，并真诚劝善。

◎二零二四年五月二十五日，涿水镇南瓦宅村法轮功学员张秀峰、张秀启被骚扰。北瓦宅村等多位法轮功学员被警察骚扰。

◎二零二四年五月底，赵庄镇坂城村法轮功学员曹继伟、孟庆莲、孟庆菊、魏春兰、玉斗村刘秀和、龙门乡王少林、孟庆兰，均被警察骚扰。王少林拿手机给警察拍照，同时善意给警察讲真相。在二零二三年八月左右，赵各庄派出所警察也骚扰了上述法轮功学员。

◎二零二四年六月十三号下午四点左右，行宫村法轮功学员赵训华被永阳镇派出所及涿水县警察绑架到永阳镇派出所内，赵训华绑架时被要求签不炼功的所谓“保证书”，说只要签字就没事了，她没签。所有大法书籍、墙上的年画，打印机等私人物品都被非法抄走。回家后第二天，派出所给家人打电话，还让她去签字。

◎涿水县义安镇庄疃村法轮功学员李春会、卢翠兰被警察骚扰。

请知情者继续曝光涿水县警察骚扰、迫害法轮功学员的详细情况。◇

法轮功在中国一直是合法的

◇ 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切相关正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。

◇ 在中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之

下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。

◇ 中国近百位律师为法轮功学员做了上千场无罪辩护，定罪法轮功明显违反了“思想（信仰）不构成犯罪”“法无明文不为罪”的法



律基本原则。

◇ 2011 年 3 月 1 日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了 1999 年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍和资料是合法的。◇